

1. oktobra 2010. svečano otvorena izložba "Dođite u Šangaj, zagrlite svet" i obeležen Dan Republike NR Kine

Na dan najvećeg državnog praznika u NR Kini, Dana Republike, u Velikoj galeriji Doma kulture Studentski grad, svečano je otvorena izložba fotografija pod nazivom "Dođite u Šangaj, zagrlite svet", koju je pripremio Ministarstvo za kulturu NR Kine, a organizovali Ambasada NR Kine u Srbiji, Dom kulture Studentski grad i Društvo Daleki istok. Pred prisutnih više od 400 gostiju, pozdravnu reč na izložbi je uputio n.j.e. ambasador NR Kine u Srbiji, Wei Jinghua, a izložbu je svečano otvorio ministar prosvete u vladi republike Srbije, prof. dr Žarko Obradović. Brojni gosti su mogli da pogledaju fotografije poznatih kineskih fotografa koje su nastale u Šangaju pre početka i u toku održavanja najveće svetske manifestacije u 2010. godini, Svetske izložbe Shanghai EXPO 2010, čiji je domaćin Šangaj, a koja se održava u periodu 1. maj - 31. oktobar 2010. godine. Ova izložba je privukla veliku pažnju gostiju i posetilaca i jedna je od najznačajnijih događaja koji su u 2010. godini održani u okviru programa Kulturnog centra Prozor Šangaja, koji se odvija u okviru saradnje Društva Daleki istok i Doma kulture Studentski grad. Po završetku trajanja postavke ove izložbe u Velikoj galeriji i biblioteci Doma kulture Studentski grad, izložba "Dođite u Šangaj, zagrlite svet" će obići i druge gradove i mesta širom Srbije

[nazad](#)





Na samom početku programa, stihove o Šangaju su čitale, dvojezično na kineskom i srpskom jeziku, Marina Pop-Cenić i Zuo Ya, da bi se nakon toga prisutnima obratio direktor Doma kulture Studentski grad, Miodrag Milošević. (slika dole)
Ambasador NR Kine, g. Wei Jinghua je uputio pozdravne reči svim prisutnim gostima na otvaranju izložbe i pozvao ministra prosvete u vladi Republike Srbije, g. Žarka Obradovića, da otvori izložbu. Nakon prigodnih reči o ovoj izložbi i njenom značaju, kao i o porukama koje dolaze iz samog njenog naziva, ministar je proglasio izložbu otvorenom i pozvao prisutne goste i posetioce da je pogledaju. (slika dole)



Kulturni centar Prozor Šangaja, bio je mesto još jednog događaja u 2010. godini, ovog puta svečanog otvaranja izložbe fotografija pod nazivom "Dođite u Šangaj, zagrlite svet", čime je i obeležen najveći državni praznik NR Kine, Dan Republike. Ovu izložbu je pripremio Ministarstvo za kulturu NR Kine, a njeni zajednički organizatori u premijernoj postavci u Srbiji su Ambasada NR Kine u Srbiji, Dom kulture Studentski grad i Društvo Daleki istok. Izložba fotografija "Dođite u Šangaj, zagrlite svet", sadrži 60 fotografija koje slikovito prikazuju život u Šangaju kao i zabeležene trenutke sa Svetske izložbe Shanghai EXPO 2010, čiji je domaćin i organizator upravo Šangaj, a autori fotografija koje sačinjavaju ovu izložbu su poznati kineski foto reporteri i fotografi. Na svečanom otvaranju izložbe u Velikoj galeriji Doma kulture Studentski grad, bilo je prisutno više od 400 gostiju i posetilaca, što govori o tome koliko je za nju bilo veliko interesovanje građana Beograda. Izložba će u drugoj nedelji njene postavke biti prenesena u hol biblioteke Doma kulture Studentski grad, gde će biti postavljena u narednih nedelju dana. Po završetku premijerne postavke, izložba će biti otvorena i u drugim gradovima i mestima širom Srbije, u kojima već sada za nju vlada veliko interesovanje.

Na slikama dole se mogu detalji sa svečanog otvaranja izložbe u Velikoj galeriji Doma kulture Studentski grad, kao i detalji zabeleženi tokom koktela koji je za goste pripremljen nakon svečanog otvaranja.



